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Bestyrelsens påtegning 

3 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

Vi har dags dato aflagt årsrapporten for regnskabsåret 01.01.25 – 31.12.25 for Vor Frue Kirkes 

Menighedspleje. 

 

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med god regnskabsskik. 

 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, 

passiver og finansielle stilling pr. 31.12.25 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for 

regnskabsåret 01.01.25 - 31.12.25. 

 

Årsrapporten indstilles til bestyrelsens godkendelse. 

 

København, den 26. april 2026 

 

 

 

Bestyrelsen  

 

 

 

Hanne Esmann Steffen Ringgaard Andresen Mark Baumann 
Formand   

   

   

Birgit Zimmermann Inge-Marie Shannon My Helmner Smedstrup 

   

Eva-Maria Schwarz   
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Den uafhængige revisors påtegning på årsregnskabet 

4 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

Til bestyrelsen i Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

 

 

Konklusion 

Vi har revideret årsregnskabet for Vor Frue Kirkes Menighedspleje for regnskabsåret 01.01.25 

– 31.12.25 der omfattende resultatopgørelse, balance, anvendt regnskabspraksis og noter. 

Årsregnskabet er udarbejdet efter god regnskabsskik. 

 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, 

passiver og finansielle stilling på. 31.12.25 samt af resultatet af foreningens  

aktiviteter for regnskabsåret 01.01.25 – 31.12.25 i overensstemmelse med god regnskabsskik.  

 

 

 

Grundlag for konklusion 

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og 

de yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er 

nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af 

årsregnskabet”. Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med internationale etiske 

regler for revisorer (IESBA’s etiske regler) og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, 

ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og krav. Det er 

vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for 

vores konklusion. 

 

 

Bestyrelsens ansvar for årsregnskabet 

Bestyrelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i 

overensstemmelse med lov om fonde og visse foreninger. Bestyrelsen har endvidere ansvaret 

for den interne kontrol, som bestyrelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab 

uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 

 

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er bestyrelsen ansvarlig for at vurdere selskabets evne til 

at fortsætte driften, at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant, samt 

at udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre 

bestyrelsen enten har til hensigt at likvidere selskabet, indstille driften eller ikke har andet 

realistisk alternativ end at gøre dette. 
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Den uafhængige revisors påtegning på årsregnskabet 

5 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 

fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en 

revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, 

men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale 

standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække 

væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af 

besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, 

at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som 

regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 

 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om 

revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og 

opretholder professionel skepsis under revisionen. Herudover:  

 

 Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset 

om denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som 

reaktion på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at 

danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig 

fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation 

forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, 

bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 

 

 Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne 

udforme revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for 

at kunne udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol. 

 

 Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af bestyrelsen, er 

passende, samt om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som 

ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

 

 Konkluderer vi, om bestyrelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det 

opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller 

forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis 

vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning 

gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger 

ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på 

det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. 

Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan 

fortsætte driften. 
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Den uafhængige revisors påtegning på årsregnskabet 

6 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

 

 Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, 

herunder noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende 

transaktioner og begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede 

heraf. 

 

Vi kommunikerer med den øverste bestyrelse om blandt andet det planlagte omfang og den 

tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, 

herunder eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 

 

 

 

Søborg, den 26. april 2026 

Beierholm 

Godkendt Revisionspartnerselskab 

CVR-nr. 32 89 54 68 

 

 

Morten Stener 

Statsautoriseret revisor 

MNE-nr. mne32282 

 

Pe
nn

eo
 d

oc
um

en
t k

ey
: C

59
W

E-
SK

U
PK

-IN
VU

L-
H

XN
H

Q
-C

VK
KM

-0
3N

RL



 

 

 

 

Resultatopgørelse 

7 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

 

Note 

 2025 

DKK 

2024 

DKK 

 
   

 Kollekter  130.162 343.208 

 Gaver og arv 210.394 350.068 

 Indtægter i alt 340.556 693.276 

 Udbytte, investeringsbeviser 60.038 32.911 

 Kursgevinst 49.562 114.311 

 Finansielle poster i alt (netto) 109.599 147.222 

 Indtægter i alt 450.155 840.498 

 Kontingent Samvirkende menighed -1.350 -1.250 

 Gebyrer -2.260 -1.135 

 Udflugt -36.000 -43.500 

 Revision og regnskabsmæssig assistance -35.000 -30.000 

 Revision tidligere år -4.625 0 

 Nødhjælp, uddelinger -269.140 -175.357 

 Vor frue Museum -37.000 -25.000 

 Aktiviteter  -553.985 -362.440 

 Sommerlitteraturskolen 0 -104.800 

 Læsegruppe -450 -15.000 

 Udgifter i alt -939.810 -758.482 

    

 Årets resultat -489.655 82.016 

    

    

 Forslag til resultatdisponering   

 
Overført resultat -489.655 82.016 

 I alt -489.655 82.016 
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Balance 

8 

Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

AKTIVER 

 

Note  31.12.2025 

DKK 

31.12.2024 

DKK 

    

 Værdipapirer 2.350.471 2.382.044 

 Likvide midler i alt 180.490 596.614 

 Aktiver i alt 2.530.961 2.978.658 

    

    

 

PASSIVER 

 

Note  31.12.2025 

DKK 

31.12.2024 

DKK 

    

 Egenkapital   

 Kapitalkonto primo 2.921.091 2.839.075 

 Årets resultat -489.655 82.016 

 Egenkapital i alt 2.431.435 2.921.091 

 Jonathan Spang 4.866 4.866 

 R. Werner Nielsen  12.495 12.495 

 Hensættelser til senere uddelinger i alt 17.361 17.361 

 Kreditorer 35.000 30.000 

 Anden gæld 47.165 10.206 

 Kortfristet gæld i alt 82.165 40.206 

 Passiver i alt 2.530.961 2.978.658 
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Anvendt regnskabspraksis 
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Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

GENERELT 

Årsregnskabet er udarbejdet og opstillet i overensstemmelse med lov om fonde og visse 

foreninger samt god regnskabsskik. 

 

Den anvendte er uændret i forhold til tidligere år og de væsentligste elementer i den anvendte 

regnskabspraksis er følgende: 

 

 

RESULTATOPGØRELSE 

Uddelinger og donationer 

Uddelinger indregnes i resultatopgørelsen, når uddelingen er vedtaget af bestyrelsen og 

modtageren har modtaget advisering herom. 

 

Donationer modtaget til specifikke formål hensættes i balancen til senere uddelinger og 

uddeles efterfølgende heraf.  

  

 

Andre eksterne omkostninger 

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg og reklame, 

administration, lokaler og tab på debitorer i det omfang, de ikke overstiger normale 

nedskrivninger. 

 

 

Finansielle poster 

Under finansielle poster indregnes renteindtægter og renteomkostninger, kursreguleringer af 

fremmed valuta samt realiserede og urealiserede kursgevinster og –tab på værdipapirer.  

 

 

BALANCE 

Andre værdipapirer og kapitalandele 

Andre værdipapirer måles til dagsværdi svarende til kursværdien på balancedagen.  

 

 

Tilgodehavender 

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til pålydende værdi 

med fradrag af nedskrivning til imødegåelse af tab. Nedskrivning til imødegåelse af tab 

opgøres på grundlag af en individuel vurdering af de enkelte tilgodehavender. 
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Anvendt regnskabspraksis 
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Vor Frue Kirkes Menighedspleje 

 

Likvide beholdninger 

Likvide beholdninger omfatter indestående på bankkonti. 

 

 

Egenkapital 

Uddelinger der er vedtaget af foreningens bestyrelse modregnes i den disponible egenkapital 

på beslutningstidspunktet. 

 

 

Hensatte forpligtelser 

Andre hensatte forpligtelser omfatter forventede omkostninger til omstruktureringer m.v. og 

indregnes, når foreningen på balancedagen har en retlig eller faktisk forpligtelse, og det er 

sandsynligt, at indfrielse af forpligtelsen vil medføre et forbrug af foreningens økonomiske 

ressourcer. Hensatte forpligtelser måles til nettorealisationsværdi eller dagsværdi, såfremt 

forpligtelsen forventes indfriet på længere sigt.  

 

 

Gældsforpligtelser 

Kortfristede gældsforpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvilket normalt svarer til gældens 

pålydende værdi. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Steffen Ringgaard Andresen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 261922bf-5a66-493e-a6f6-bf5d36367ac8
IP: 80.62.xxx.xxx
2026-04-22 07:01:01 UTC

Hanne Esmann
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 1aff1a94-029c-44ac-b66a-d3f44422ab41
IP: 89.23.xxx.xxx
2026-04-22 16:21:26 UTC

My Margaretha Helmner Smedstrup
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 641084cd-f492-4386-b19c-d941f22191e9
IP: 188.177.xxx.xxx
2026-04-23 08:31:48 UTC

Birgit Zimmermann
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: f9e677c2-180d-486d-a249-1c0ed84bc79b
IP: 80.62.xxx.xxx
2026-04-23 10:07:26 UTC

Inge-Marie Shannon
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: fe231f1a-b350-437a-8872-ab539961108f
IP: 172.225.xxx.xxx
2026-04-26 10:55:37 UTC

Eva-Maria Schwarz
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: cd8f3d4f-e2f7-48f9-a330-1e5e69f03e42
IP: 77.241.xxx.xxx
2026-04-26 13:28:49 UTC
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Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
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digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Morten Stener
Beierholm Godkendt Revisionspartnerselskab CVR: 32895468
Underskrevne revisor
Serienummer: 02b01e81-bec6-4ba2-830f-dc87f9ef1c3b
IP: 212.98.xxx.xxx
2026-04-27 06:59:06 UTC

Mark Alex Baumann
Bestyrelsesmedlem
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  2026-04-22 06:56:25 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    The document was created                                                                            
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "My Margaretha Helmner Smedstrup"                                  
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Inge-Marie Shannon"                                               
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Mark Alex Baumann"                                                
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Birgit Zimmermann"                                                
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Eva-Maria Schwarz"                                                
  2026-04-22 06:56:35 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Steffen Ringgaard Andresen"                                       
  2026-04-22 06:56:36 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "My Margaretha Helmner Smedstrup" at "my@domkirken.dk"          
  2026-04-22 06:56:36 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Hanne Esmann"                                                     
  2026-04-22 06:56:36 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Morten Stener"                                                    
  2026-04-22 06:56:37 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Inge-Marie Shannon" at "inge-marie@domkirken.dk"               
  2026-04-22 06:56:37 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Mark Alex Baumann" at "baumann@domkirken.dk"                   
  2026-04-22 06:56:37 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Birgit Zimmermann" at "birgit.zimmermann69@gmail.com"          
  2026-04-22 06:56:37 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Eva-Maria Schwarz" at "ems@km.dk"                              
  2026-04-22 06:56:37 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Steffen Ringgaard Andresen" at "sta@km.dk"                     
  2026-04-22 06:56:38 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Hanne Esmann" at "hanne.esmann@hotmail.com"                    
  2026-04-22 06:56:38 UTC   Maria Jessica Giliberto           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Morten Stener" at "mst@beierholm.dk"                           
  2026-04-22 06:59:03 UTC   Steffen Ringgaard Andresen        80.62.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 06:59:04 UTC   Steffen Ringgaard Andresen        80.62.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 06:59:11 UTC   Steffen Ringgaard Andresen        80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 06:59:58 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 06:59:58 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 07:00:53 UTC   Maria Jessica Giliberto           212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 07:00:55 UTC   Steffen Ringgaard Andresen        80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 07:00:57 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 07:01:02 UTC   Steffen Ringgaard Andresen        80.62.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-22 07:26:31 UTC   Birgit Zimmermann                 142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 07:49:55 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 07:50:00 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 10:05:04 UTC   Eva-Maria Schwarz                 2.108.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 10:05:04 UTC   Eva-Maria Schwarz                 2.108.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 10:05:04 UTC   Eva-Maria Schwarz                 2.108.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 10:05:31 UTC   Eva-Maria Schwarz                 2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 10:09:05 UTC   Eva-Maria Schwarz                 2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 16:19:38 UTC   Hanne Esmann                      89.23.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-22 16:19:41 UTC   Hanne Esmann                      89.23.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 16:19:49 UTC   Penneo system                     89.23.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 16:19:49 UTC   Penneo system                     89.23.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 16:21:15 UTC   Hanne Esmann                      89.23.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 16:21:17 UTC   Penneo system                     89.23.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-22 16:21:26 UTC   Hanne Esmann                      89.23.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-22 16:34:17 UTC   Eva-Maria Schwarz                 91.195.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-22 19:32:02 UTC   Inge-Marie Shannon                104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-23 03:54:21 UTC   My Margaretha Helmner Smedstrup   146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-23 08:06:24 UTC   Birgit Zimmermann                 142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-23 08:06:41 UTC   Birgit Zimmermann                 80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 08:07:20 UTC   Birgit Zimmermann                 142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-23 08:29:18 UTC   My Margaretha Helmner Smedstrup   188.177.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 08:29:29 UTC   Penneo system                     188.177.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 08:29:29 UTC   Penneo system                     188.177.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 08:30:12 UTC   My Margaretha Helmner Smedstrup   188.177.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 08:30:14 UTC   Penneo system                     188.177.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 08:31:48 UTC   My Margaretha Helmner Smedstrup   188.177.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-23 08:37:11 UTC   My Margaretha Helmner Smedstrup   188.177.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 09:39:38 UTC   Birgit Zimmermann                 142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-23 09:40:44 UTC   Birgit Zimmermann                 80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 09:51:26 UTC   Birgit Zimmermann                 80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 09:51:35 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 09:51:35 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 10:06:50 UTC   Birgit Zimmermann                 80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-23 10:06:52 UTC   Penneo system                     80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-23 10:07:26 UTC   Birgit Zimmermann                 80.62.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-26 10:51:42 UTC   Eva-Maria Schwarz                 188.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-26 10:51:42 UTC   Eva-Maria Schwarz                 188.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-26 10:51:42 UTC   Eva-Maria Schwarz                 188.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-26 10:53:48 UTC   Inge-Marie Shannon                172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-26 10:53:53 UTC   Inge-Marie Shannon                172.225.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-26 10:54:24 UTC   Penneo system                     172.225.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 10:54:24 UTC   Penneo system                     172.225.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 10:55:09 UTC   Inge-Marie Shannon                172.225.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-26 10:55:33 UTC   Penneo system                     172.225.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 10:55:37 UTC   Inge-Marie Shannon                172.225.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-26 13:27:09 UTC   Eva-Maria Schwarz                 77.241.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-26 13:27:31 UTC   Eva-Maria Schwarz                 77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-26 13:27:53 UTC   Penneo system                     77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 13:27:53 UTC   Penneo system                     77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 13:28:40 UTC   Eva-Maria Schwarz                 77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-26 13:28:43 UTC   Penneo system                     77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-26 13:28:50 UTC   Eva-Maria Schwarz                 77.241.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
  2026-04-27 06:58:17 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-27 06:58:20 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-27 06:58:20 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-27 06:58:24 UTC   Penneo system                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-27 06:58:24 UTC   Penneo system                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-27 06:59:03 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-27 06:59:04 UTC   Penneo system                     212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                             
  2026-04-27 06:59:06 UTC   Morten Stener                     212.98.xxx.xxx    The signer signed the document as Underskrevne revisor, Underskrevne revisor, Underskrevne revisor  
  2026-04-29 09:04:18 UTC   Penneo system                     xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Mark Alex Baumann" at "baumann@domkirken.dk"          
  2026-04-29 16:31:52 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-29 16:32:38 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-29 16:32:45 UTC   Mark Alex Baumann                 74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-29 16:33:03 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2026-04-29 16:33:16 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-29 16:33:17 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-29 16:33:21 UTC   Penneo system                     37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-29 16:33:21 UTC   Penneo system                     37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-29 16:34:41 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2026-04-29 16:34:44 UTC   Penneo system                     37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2026-04-29 16:34:54 UTC   Penneo system                     37.96.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                          
  2026-04-29 16:34:54 UTC   Mark Alex Baumann                 37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem           
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